
DEN DĚTÍ 
 

Dne 1.6. paní učitelky s asistentkami  připravily pro děti zábavné dopoledne 
na zahradě MŠ. Děti postupně obešly všechna stanoviště, skákaly v pytlích, 
házely na cíl, přenášely vodu, jezdily na odrážedle,… Dopoledne jsme ukončili 
společným hodnocením, předáním diplomů a balíčkem dobrot. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 



VÝSTAVA DROBNÉHO ZVÍŘECTVA 
 

Tak jako každý rok nás opět letos pozvali blovičtí chovatelé na svoji 
výstavu. Dne 5.6. si děti prohlédly holuby, králíky, slepice, kohouty, andulky         
a další zvířata. Nejoblíbenějšími zvířátky byli králíci, které si děti mohly                    
i pohladit. 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 



VÝLET DO ZOO PLZEŇ 
 

Na výlet do ZOO do Plzně jsme jeli 14.6. autobusem  společně s třídou 
Medvídků. Po zaplacení vstupného naše první kroky vedly do tropického 
pavilonu, kde jsme mohli vidět, jak si želvy obrovské dopřávají snídani a ranní 
koupel. Poté jsme se posilnili svačinou od našich kuchařek a vydali se za dalšími 
zvířaty. Viděli jsme tučňáky, plameňáky, medvědy, žirafy, hrocha, nosorožce, 
klokany, a další zvířata. Počasí nám přálo a výlet nám rychle utekl. Unavení jsme 
se vrátili na oběd do naší MŠ. Až na dvě rozbitá kolena se výlet vydařil. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ROZLOUČENÍ S PŘEDŠKOLÁKY 
 

Dne 21.6. proběhlo rozloučení s budoucími prvňáčky. Na loučení se 
školkou jsme se dlouho připravovali. Nacvičili jsem pozdrav, básničky a písničky. 
Vyzdobili jsme vchod do školky. Paní ředitelka pozvala pana starostu, přišli 
rodiče, sourozenci, prarodiče a ostatní učitelky z MŠ. Akce se měla konat na 
zahradě MŠ, ale odpoledne nás zaskočil náhlý déšť. Nakonec vše dobře dopadlo. 
Přemístili jsme se do prostor třídy a ložnice. Paní ředitelka tento slavnostní 
program zahájila a poté k dětem a ke všem ostatním promluvil také pan starosta. 
Následně proběhlo vystoupení dětí, paní učitelky děti ošerpovaly, předaly dárky 
v nazdobených batůžkách, které si děti předem samy pomalovaly. Popřály pak 
dětem šťastné vykročení do první třídy ZŠ. Všechny děti pak “odešly” 
nazdobenou bránou směrem do školy. Na závěr odpoledne se děti občerstvily 
dobrotami, které pro ně připravili a přinesli jejich rodiče. Za toto zpestření  
programu rodičům moc děkujeme. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



LETNÍ HRA 
 

Dne 27.6. paní učitelky spolu s asistentkami připravily pro děti na zahradě 
MŠ Letní hru. Než se děti vydaly na zahradu, v ložnici na ně čekal “sokolík”, se 
kterým po celý rok ve školce děti cvičily. Paní učitelka přečetla dopis, který 
“sokolík” dětem přinesl. Poté se všichni vydali na zahradu k plnění úkolů. Děti 
hledaly po celé zahradě obrázky a obálky s úkoly. Po vybrání správné odpovědi  
a tím splnění úkolu na stanovišti  si  děti zapsaly vždy jedno písmeno do 
připravené tajenky. U posledního stanoviště děti navíc ještě hledaly poklad. 
Každý dostal od “sokolíka” batůžek s překvapením. Vyplněná tajenka byla slovo 
“PRÁZDNINY”. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SNĚHURKA A SEDM TRPASLÍKŮ 
 

Dne 28.6. nás ZŠ Blovice pozvala do školní družiny na zdramatizovanou 
pohádku. Celou pohádku nacvičily děti z páté třídy spolu se svými učitelkami. 
Musíme říci, že se nám všem vystoupení moc líbilo. Děti odvedly naprosto 
“profesionální” výkon, za který si zasloužily od nás všech velký potlesk. Celá 
scéna a kulisy byly hezky namalované a postavené, a všem tvůrcům patří velké 
uznání. Děkujeme všem za pozvání a budeme se těšit na další setkání při další 
pohádce. 
 
 
 
 
 
 
 
 



DIVADLO MÚZA - ULIČNICE OPICE 
 

Dne 10.5. přijelo do MŠ divadlo s pohádkou “Uličnice opice”. Pohádka 
pojednávala o dvou opičkách, které se nechtěly starat o brášku a sestřičku.  Opičky  
zlobily a tak jim šaman za trest sourozence odnesl. Vše nakonec dobře dopadlo. 
Obě opičky se napravily a šaman jim sourozence zase vrátil. Děti si pohádku užily 
a bylo při ní spousta legrace. 
 
 



 
 



 
 
 
 
 
 



TYJÁTR 
 

Dne 16.5. jela třída Soviček a Medvídků autobusem do Plzně do “Tyjátru”. 
V pětipatrovém dětském interiérovém hřišti si děti užily spoustu zábavy. Na děti 
čekaly skluzavky, průlezky, opičí lávky, labyrinty, průhledné tubusy, lezecké 
stěny a další atrakce. Děti byly spokojené, dopoledne si moc užily a některé při 
zpáteční cestě v autobuse i usnuly. 
 
 
 



 
 



 
 
 
 
 
 



NÁVŠTĚVA ZUŠ BLOVICE 
 

Dne 18.5. jsme dostali pozvání do ZUŠ. Nejprve jsme v jedné učebně 
shlédli krátký film “U nás ve škole”. Film nám školu názorně přiblížil-učebny, 
pedagogy, hudební nástroje. V další učebně na nás čekaly děti, které nám zpívaly 
a hrály na různé hudební nástroje. S paní ředitelkou jsme si společně zazpívali u 
piána, potom nás čekala zkouška hudebnosti. Každé z dětí zazpívalo za 
doprovodu piána píseň a vytleskalo rytmus podle vzoru. U několika dětí bylo 
tímto způsobem zjištěno hudební nadání. Rodičům poté byla nabídnuta přihláška 
ke studiu v ZUŠ. 
 
 
 



 
 
 
 
 
 



PES SORBON V MŠ 
 

Dne 23.5. jsme měli v naší školce psí návštěvu. Pes Sorbon přijel se svým 
páníčkem. Společně jsme si povídali, jak se máme k pejskům chovat, jak se o ně 
starat. Pes Sorbon nám ukázal, co vše dokáže a jak umí na slovo poslouchat svého 
pána. Dověděli jsme se, že ze všeho nejraději Sorbon hraje fotbal. Jak vidí míč, 
hned se za ním rozběhne. A co byl pro všechny největší zážitek? Na závěr 
návštěvy si mohly Sorbona všechny děti pohladit. 
 
 

 



 
 



 
 
 
 
 
 



VYCHÁZKA K RYBNÍKU TAMPÁK 
 

Tématem posledního týdne v květnu bylo “Život v rybníce a potoce”. 
Povídali jsme si o vodě, o zvířatech, hráli jsme pohybové hry, zpívali jsme                 
a  tvořili, udělali jsme pokus s vodou. Poslední den, 26.5., jsme se šli na opravdový 
rybník podívat. Na cestu nám svítilo sluníčko, rybník jsme si prohlédli                        
a zopakovali jsme si všechna témata, o kterých jsme si celý týden povídali. 
Vycházka se vydařila a děti byly moc spokojené. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SANITKA V MŠ 
 

Dne 29.5. přijela do MŠ sanitka s posádkou ze záchranky Vlčice. Vše nám 
zařídili rodiče Magdalénky Lomické. Moc jim za to děkujeme. Děti si mohly 
celou sanitku prohlédnout. Chvilku byly nemocnými pacienty, chvilku 
záchranáři, a pak zase řidiči…Mohly se položit na lehátko, nechat si obvázat ruku 
nebo nohu, poslechnout si tlukot srdce, anebo si zkusit resuscitovat plyšového 
kamaráda. Velkým zážitkem bylo, když pan řidič rozblikal a rozhoukal sanitku. 
Celá ukázka byla pro děti velkým zážitkem, domů si pak odnesly drobné dárky. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 



VELIKONOČNÍ DÍLNA S RODIČI 
 

Dne 5.4. jsme v dopoledních hodinách pozvali všechny rodiče do třídy 
“Soviček”. Připravili jsme několik poutavých stolečků s různým materiálem pro 
zdobení velikonočních vajíček. Kromě zdobení vajíček si děti spolu s rodiči 
mohly vyrobit i barevného papírového kohouta. Atmosféra této tvořivé činnosti 
byla příjemná, děti s rodiči a dokonce i s některými prarodiči si tvoření užívaly. 
 



 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 



NÁVŠTĚVA PRVNÍ TŘÍDY ZŠ BLOVICE 
 

Dne 24.4. jsme dostali pozvání do první třídy ZŠ Blovice, kde nás 
přivítala paní učitelka Helena Malá spolu se svými prvňáčky. Třídu jsme si 
společně nejprve prohlédli a pak jsme se posadili do lavic na místa prvňáčků, 
kteří se místo do svých lavic posadili na podložky před tabuli. Paní učitelka si     
s námi nejdříve povídala o tom, proč chodíme do školy a čím by děti chtěly        
v životě být až budou dospělé. Všichni se zároveň vzájemně představili. 
Prvňáčci nám zazpívali písničku za doprovodu kytary a my jsme jim na oplátku 
řekli básničku o sovičce, kterou jsme se ve školce naučili. Paní učitelka poté 
dětem zadala úkol vyrobit papírovou čarodějnici. Školáci nám při práci 
pomáhali a zapůjčili nám svoje pracovní pomůcky. Děti z MŠ si připravily malé 
dárečky, které pak školákům předaly. Paní učitelce jsme na závěr poděkovali za 
milé přijetí  a předali jsme jí hezkou květinu. Děti byly po celou hodinu moc 
šikovné  a hodné, užily si společnou práci se svými staršími kamarády. 
 
 



 
 



 
 
 
 
 
 
 



KLAUN TÚ TÚ 
 

Dne 26.4. navštívil naši MŠ Klaun TÚTÚ se svým legračním autíčkem. 
Děti se společně s klaunem učily správnému chování nejenom v dopravním 
provozu. Děti naučily klauna správně zapnout bezpečnostní pás a také si 
společně hravou formou zopakovaly, kdy je nutné pás použít. Dále společně 
vymýšlely, jaké musíme mít bezpečnostní prvky na kole a na koloběžce. 
Dozvěděly se, že parkoviště není hřiště. Na dětském hřišti si mohou hrát, ale 
nesmí tam auta ani cyklisti. Zahráli si také na módní přehlídku a vyzkoušely si, 
jak funguje reflexní materiál a proč je v dopravním provozu důležitý. Všechny 
děti  se pak rozděllily do dvou skupin a zároveň si zkusily, jak správně přecházet 
přechod pro chodce. Program byl určitě pro děti hodně přínosný a zajímavý. 



 



 
 



 
 
 
 
 
 
 



“ÚSMĚVNÉ STAROSTI VRABCE KAŠPARA” 
 

Minulý měsíc jsme se v našem článku zmínili o návštěvě paní knihovnice 
Petráňové z Blovic, která nám přinesla knihu “Úsměvné starosti vrabce 
Kašpara”. Po přečtení knihy jsme společně vytvořili nápaditou koláž s tématem 
z této knihy a obrázek jsme odnesli a věnovali místní knihovně. Pracovnice 
knihovny byly příjemně překvapené a za obrázek nám moc poděkovaly. Děti 
dostaly drobnou sladkou odměnu. 



ZIMNÍ HRA NA ZAHRADĚ MŠ 
 

Dne 1.3. paní učitelky ze školky připravily na zahradě pro děti zimní hru. Celkem jsme 
připravili pět zajímavých stanovišť s různými úkoly a s obrázky, které dětem pomáhaly najít 
správnou cestu k dalšímu úkolu. Děti musely postupně projít následující stanoviště: hokej, 
jízda s kolečkem plným sněhu, slalom mezi koulemi, koulovaná proti sobě, živé pexeso-
sněhuláci. Když děti splnily všechny zajímavé úkoly, společně jsme zhodnotili všechny hry   
a děti pak dostaly diplomy. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
POSLEDNÍ LEKCE PLAVÁNÍ 
 

Dne 6.3. se konala poslední lekce plavání, kterou si děti náramně užily. Všechny děti 
plavaly přes celý bazén v hloubce, skákaly do vody, hrály hry, potápěly se. Určitě příjemným 
výsledkem bylo, že celkem po 10 lekcích se většina dětí naučila plavat. Na závěr dostaly od 
paní plavčice “mokré vysvědčení”. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
NÁVŠTĚVA PANÍ KNIHOVNICE PETRÁŇOVÉ V MŠ 
 

Dne 8.3. paní Petráňová navštívila naši třídu a seznámila děti s knihou “Úsměvné 
starosti vrabce Kašpara”. Nejprve si povídala s dětmi o všech ptáčcích, děti pracovaly se 
zajímavými obrázky, poté poslouchaly zvuky ptáků, které byly součástí jiné, také velmi 
poutavé a zajímavé hudební knihy. Děti pak vytvořily hnízdo, zdobily ptačí vajíčka a ty pak 
vkládaly do vytvořeného hnízda. 
Knihu nám pak paní knihovnice ve školce zanechala, my si ji společně s dětmi budeme číst     
a po přečtení nakreslíme nějaké tématické obrázky a něco ke knize ještě vyrobíme a předáme 
do knihovny v Blovicích. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



STAVBA DOMŮ VE KTERÝCH BYDLÍME 
 

Tématem dne 10.3. bylo “postavit” domy, ve kterých všichni bydlíme. Děti postupně 
stavěly domy a různé stavby ze stavebnic, které si samy vybraly. Bylo vidět, že děti umějí 
pracovat se svou fantazií a představivostí, kterou takto mohly uplatnit. Na konci této činnosti 
bylo vidět, jak se to dětem líbilo a jaké vytvořily nejrůznější stavby, vlastně jedno celé 
městečko, kde měl každý svého souseda. 
 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



LABORKY “VODA” 
 

Dne 15.3. nás navštívily pracovnice ze spolku “Ametyst”. Účelem návštěvy bylo děti 
seznámit zajímavým způsobem s vodou, jejími vlastnostmi a účelem, jaký pro náš každodenní 
život má. Pro děti byly připravené celkem čtyři demonstrační pracoviště, u kterých se děti 
postupně střídaly. První pracoviště představilo vodu jako rozpouštědlo. Děti pozorovaly             
a vyzkoušely si, jak se například rozpouštějí barvy ve vodě a jak barva “putuje” v různých 
látkách. Druhé pracoviště ukázalo, co je důležité, aby různé tvary a materiály na vodě plavaly 
a nepotopily se. Třetí pracoviště pak ukázalo na tři různá skupenství vody. Děti viděly stavy 
vody, voda je tekutá, pevná v podobě ledu a pak zjistily, že například pára z úst nebo při vaření 
čaje je vlastně také voda. Všechny ukázky různých skupenství vody byly velmi poutavé              
a dětem se moc líbily. Poslední, čtvrté stanoviště dětem ukázalo, kam až se voda dostane, který 
materiál nasaje vody nejvíce (houbička, dřevo, plast, papír). 
Všechny děti si mohly uvedené pokusy s vodou samy vyzkoušet na jednotlivých stanovištích. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
UKÁZKA DRAVCŮ 
 

Dne 20.3. nás navštívil sokolník, pan Miloslav Vondruška z Dolního Třebotína. Přivezl 
s sebou několik dravých ptáků, které postupně dětem představoval, sovu, výra, káně, orla           
a další…Nesmírně poutavou formou dětem povídal vše o životě, lovu a chovu těchto dravců. 
Děli měly možnost vidět krmení některých dravců i za letu. Zajímavostí bylo, že některé paní 
učitelky se na chvíli staly součástí programu a byly připravené ptáky při jejich letu přijmout 
na svoji nastavenou ruku, na které musely mít silnou koženou rukavici. 
To, co děti asi nejvíc zaujalo bylo, že si postupně tyto dravce mohly i pohladit. Byl to určitě 
pro všechny nezapomenutelný zážitek. 
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



VELIKONOCE NA ZÁMKU 
 

Dne 28.3. jsme se vypravili na zámek v Blovicích, kde je prezentována výstava                   
o Velikonocích. Společně s pracovnicí muzea z Blovic jsme si prošli celou výstavu, děti viděly 
všechny hlavní symboly Velikonoc, měli možnost seznámit se se zvyky a tradicemi, které          
k tomuto období historicky patřily, a které se i dodnes stále dodržují. V očích dětí byly 
zajímavé určitě různé chřístačky a rumpály, které se i dnes k těmto tradicím používají. Na 
závěr si děti měly možnost v malé dílničce vyrobit a ozdobit papírového ptáčka, jako symbol 
přicházejícího jara. Když jsme pak odcházeli z výstavy, společně jsme “vyhnali” zimu 
hozením “Moreny” do potoka v zahradě zámku. 
 
 

 
 



 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 



POHÁDKA „BOUDO, BUDKO, KDO V TOBĚ PŘEBÝVÁ?“ 
 
V prvním týdnu v únoru jsme společně poznávali les a lesní zvířata. Motivací se 
pro děti stala pohádka „Budka“. Nejprve si děti pohádku poslechly, postavily 
v ložnici domeček z kostek, a pak už se proměnily pomocí zvláštních 
„zvířecích“ čepiček v lesní zvířátka. Pohádku jsme pak společně zdramatizovali. 
Děti se tak na malou chvíli ocitly v „opravdovém“ lesním prostředí a moc si 
společné vystoupení užily. 
 

 
 
 



 
 
 
 
 



BUBÍNKOVÁNÍ 
 
Dne 10.2. nás opět asi po roce přijel navštívit Erik, který pochází z Ghany 
v daleké Africe. Už jeho typický africký vzhled děti zaujal (dlouhé dredy, 
barevné oblečení, tmavá pleť). Přivezl s sebou spoustu pestrých látek, šperků a 
jiných doplňků. Erik tak chtěl přiblížit dětem typické oblečení z rodné Ghany 
tak, jak se lidé v jejich zemi oblékají. Děti měly o vyzkoušení typického 
afrického oblečení velký zájem, zkusily si tak i jeho praktické nošení. Přivezl 
s sebou rovněž hudební nástroje, které byly vyrobeny převážně z přírodních 
materiálů. Děti si také jednotlivé hudební nástroje mohly vyzkoušet a zahrát si 
na ně. Dozvěděli jsme se spoustu zajímavostí z jeho života v Africe. 
 

 



 
 
 
 



PEČENÍ ŠNEKŮ 
 
Během příprav na masopustní karneval jsme se s dětmi pustili do pečení 
sladkých a slaných šneků. Děti se rozdělily do dvou skupin a každá skupina 
měla na starosti buď sladké nebo slané „pečení“. Děti chystaly náplň, krájely 
šneky, připravovaly je na plech a nakonec všechny šnečky potřely vajíčkem. 
Ještě ten samý den jsme si na našem pečení moc pochutnali.  
 

 
 

 



 
 
KARNEVAL 
 
Ve čtvrtek 23.2. se naše třída proměnila v jeden velký karneval. Do vyzdobené 
třídy od rána přicházely veselé, strašidelné i jiné obdivuhodné zvláštní masky. 
Navštívili nás piráti, princezny, různá zvířátka, klauni, hrdinové, čarodějky a 
čarodějové, myslivec i čert. Během celého dopoledne nám hrála taneční hudba 
z pohádek a u stolečků jsme měli hostinu ze samých dobrot – všem dárcům 
děkujeme. Děti soutěžily v „židličkované“, tančily v páru s balonkem mezi čely, 
házely na cíl. Všechny masky se postupně představily a ukázaly. Byl to jeden 
velký zážitek pro všechny zúčastněné. 
 

 
 



 



TŘI KRÁLOVÉ 
 

První týden v novém roce bylo hlavním cílem seznámit děti s tradicí „Tří 
králů“. Děti si vyrobily královské koruny, na které si napsaly počáteční písmena 
jejich jmen. Naučily se zároveň zpívat koledu. Týden pak vyvrcholil v pátek 6.1. 
průvodem tří králů po školce. V každé třídě děti zazpívaly koledu a předaly 
podkovičku pro štěstí, kterou vyrobily. Při předání vyslovily přání do nového 
roku. 
 

 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



POHÁDKA MYŠKY NEPOSEDY 
 

Mateřskou školu 19.1. opět navštívilo divadlo „Múza“. Pohádka vyprávěla 
o zlobivých a neposedných myškách, které nakonec pochopily, jak se správní 
kamarádi mají k sobě chovat. Děti si užily spoustu legrace a zábavy. 
 

 
 



 
 
 
 
 
 



POHÁDKA O LESÍČKOVI 
 
 Dne 25.1. jsme byli pozváni do ZŠ Blovice, kde jsme společně zhlédli 
pohádku „O Lesíčkovi“. Pohádka pojednávala o tom, jak lesnímu mužíčkovi 
chtěly lesní včelky uletět do bavorského lesa, protože se v lese zbytečně kácely 
stromy a zakládaly se tam skládky s odpadem. Nakonec ale vše dobře dopadlo, 
včelky zůstaly doma a „Lesíček“ vše napravil. Děti pomohly s tříděním odpadu    
a celý les vyčistily. Děti pochopily na pohádkovém příběhu, jak je důležité 
nakládání s odpady, jejich třídění a správné ukládání.  
 
 

 



 
 
 

 
 
 
 
 
ZIMNÍ OLYMPIJSKÉ HRY 
 

V týdnu 23.-27.1. 2023 jsme si ve třídě Soviček uspořádali zimní 
olympijské hry. Děti zažily slavnostní nástup a zahájení olympijských her. Po 
celou dobu her nám hořela dětmi vyrobená papírová pochodeň, vyrobili jsme si 
látkovou vlajku České republiky a hlavní symbol her – olympijské kruhy. Každý 
den jsme se pečlivě rozcvičili a vyzkoušeli jsme si některé ze zimních sportů. Děti 
se staly rychlobruslaři, lyžaři, hokejisty, jezdily na bobech a získávaly body při 
curlingu. Celé olympijské hry jsme slavnostně zakončili a každý dostal tematický 
diplom na památku. 
 
 
  



 
 

 



PEKLO 
 
Dne 5.12. připravila třída “Soviček” pro všechny kamarády ze školky peklo v 
ložnici. Děti tvořily čertíky, řetězy, nacvičily říkadlo s pohybem kolem kotle, 
píseň, rejdily, rytmizovaly pomocí dřívek. Připravily také úkoly pro mladší 
kamarády. Nejmenší děti házely brambory do kotle a starší děti podlézaly řetěz a 
přiřazovaly správné tvary do pytle. Všichni včetně učitelek se převlékli do 
čertovských kostýmů. Děti byly statečné, překonaly strach, a malým čertíkům 
slíbily, že budou hodné a kousek peklíčka-uhlí si odnesly domů. 
 

 
 

 



PEČENÍ A ZDOBENÍ PERNÍČKŮ 
 
S obdobím adventu a blížících se Vánoc jsme se pustili do pečení perníčků. 
Nejprve jsme poznávali suroviny a vůně koření. Potom jsme pracovali s těstem a 
vykrajovali různé tvary. Po upečení jsme zdobili perníčky bílou polevou. Celou 
školku se povedlo provonět tou pravou vánoční atmosférou. Hotovými perníčky 
děti ozdobily vánoční stromeček ve třídě a také si na nich pochutnaly. 
 
 

 



 
 
 

 
 
 



 
 
 
 
ADVENT NA ZÁMKU 
 
Dne 8.12. jsme navštívili zámek v Blovicích, kde pro nás zaměstnanci zámku 
připravili program. Děti si prohlédly celou výstavu nazvanou “Vánoce s 
Maruškou”. Na výstavě jsme zhlédli vše, co patří k těm opravdovým Vánocům. 
Děti společně postavily dřevěný betlém, pouštěly lodičky z ořechových skořápek, 
házely střevícem a nakonec si v malé dílničce vyrobily zimního skřítka. Všem se 
nám na zámku moc líbilo. 
 



 
 

 



 
 



 
 

 



 

 
 

 
 



 
 

 



 
 

 



POHÁDKA O KOUZELNÉ VLOČCE 
 
Dne 19.12. přijelo do MŠ divadlo Múza s vánoční pohádkou “O kouzelné vločce”. 
Pohádkový příběh pojednával o tom, jak dva kluci uličníci nechtěli dát ptáčkům 
do krmítka drobečky. Nikdo je nenapravil, ani strašák “Rampušák”, a ani 
maminku neposlechli. Vše nakonec vyřešila kouzelná sněhová vločka a dobře to 
dopadlo. Děti se jako vždy na pohádku a na celé představení moc těšily, a všichni 
společně jsme si předvánoční divadlo užili. 
 

 
 

 
 



 
 
 
PŘÍBĚH O JEŽÍŠKOVI 
 
Během adventního období jsme si nejprve ve třídě postavili betlém, vyslechli jsme 
příběh o narození Ježíška a poté jsme nacvičili dramatizaci celého příběhu o jeho 
narození. Tímto příběhem si děti uvědomily, proč a kdy slavíme období Vánoc. 
 

 



 

 
 
 
VÁNOČNÍ NADÍLKA 
 
Dne 20.12. čekalo na děti příjemné překvapení. Zazvonil zvoneček a do školky 
přišel Ježíšek. A pak se už jen rozbalovalo a rozbalovalo….Děti dostaly spoustu 
nových hraček: elektronické vláčky, skákací míče, stolní hry, puzzle, knihy, 
dopravní koberec, atd…I malý dárek si odnesly domů. Děti projevovaly radost a 
s nadšením si s novými hračkami pohrály. 
 

 



BOBOVÁNÍ 
 
Těsně před Vánocemi nám přálo počasí, napadl čerstvý sníh a právě z toho měly 
děti největší radost. Takže přišly na řadu boby, které jsme po roce opět vzali a 
užili jsme si “bobování” na kopci na zahradě MŠ. 
 

 
 

 
 
 



PODĚKOVÁNÍ 
 
Děkujeme rodičům Magdalénky za dárky a dobroty pro všechny děti ve třídě 
“Soviček”.  
 
Děkujeme rodině Péti za sponzorský dar pro děti, který využijeme na nákup 
hraček pro třídu “Soviček”. 
 
 
 

 



SOVIČKY - listopad 2022  
 
Záchranná stanice Spálené Poříčí  
 
MŠ navštívila paní ze záchranné stanice a přivezla s sebou několik poraněných   
a v přírodě nalezených zvířat. Povídala si s dětmi o tom, jak se do jejich stanice 
zvířata dostala, jakou dostávají péči, kdy se mohou vrátit zpět do volné přírody. 
Děti naslouchaly, dobře reagovaly na pokládané otázky, dozvěděly se spoustu 
nových informací. Děti si pohladily puštíka obecného, poštolku, ježka, králíka, 
krajtu a vodní želvu. Ze živých zvířat byly všechny děti nadšené.  
 
 

       
 



 
 

  
 
 
 
 
 
 



Chovatelský klub Blovice  
 
I v letošním školním roce nás chovatelé z Blovic pozvali na svoji výstavu 
drobného domácího zvířectva. Děti si prohlédly holuby, andulky, husy, kachny, 
slepice, kohouty, králíky, morčata. Jednoho bílého králíčka si mohly i pohladit.  
 
 
 

       
 



       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Návštěva knihovny v Blovicích  
 
Tak jako každý rok i letos jsme navštívili městskou knihovnu. Téma podzim 
jsme si předem domluvili. Děti naslouchaly příběhům z knih, odpovídaly na 
otázky , hádaly podzimní hádanky, sestavily společně podzimní domino, 
skládaly puzzle - jablko a hrušku. Po skupinkách zdramatizovaly pohádku       
“O řepě”. Na závěr se těšily jako vždy nejvíce - mohly si prohlížet knihy dle 
vlastního výběru.  
 

     



      
 
 
 
 
 
 
 
 



Podzimní hra na zahradě MŠ  
 
Podzimní hru pro děti připravily paní učitelky ze školky. Děti hledaly cestu 
podle obrázků, plnily různé úkoly - obíhaly strom, kličkovaly mezi dýněmi, 
hádaly podzimní hádanky, napodobovaly zvířátka, zpívaly, kreslily sluníčka, 
atd.… Po splnění úkolů a projití celé cesty dostaly malý diplom. 
   

   



 
Pečení jablečného závinu  
 
Celá třída SOVIČEK se domluvila, že jedno dopoledne společně upeče jablečný 
závin. Děti při práci poznávaly suroviny na pečení, válely těsto, krájely jablka, 
sypaly strouhanku, cukr, skořici a potíraly závin vajíčkem. Nejvíce se těšily, až 
bude závin upečený a budou ho moci ochutnat. Byl tak dobrý, že nezbyl ani 
drobeček.  
 
 
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 



Pouštění draka  
 
Jedno listopadové dopoledne, kdy nám počasí přálo a foukal vítr, jsme se vydali 
pouštět draka na staré hřiště. Všechny děti si pouštění draka vyzkoušely. 
Pozorovaly, jestli létá vysoko, nízko, rovně nebo do zatáček. Všechny děti byly 
nadšené, pro některé děti to bylo zcela nové poznání, které si užily.  
 

 



 
 
 
 



Plavání - první lekce 
  
V pondělí 28.11. se uskutečnila první lekce plavání pro děti v bazénu ZŠ. 
Nejprve paní plavčice seznámila děti s pravidly bezpečného a slušného chování. 
Děti se učily dýchat do vody, plavaly s podporou a za pomoci plavčice. Některé 
děti to zvládly i bez pomoci.  
 

 



 
 
 
 
 



Klaun Ferdinand  
 
Po dlouhé době nás navštívil klaun Ferdinand se svou asistentkou. Všechny děti 
se moc těšily na cirkusové představení. Ferdinand nám předvedl žonglování       
s různými předměty, jízdu na jednokolce, točení lasem. Viděli jsme také dvě 
kouzla. Nejprve jsme sledovali, jak se po kulaté hůlce sám od sebe pohyboval 
míček. S druhým kouzlem, uzlováním, pomáhali dva kluci. Nejvíce se děti těšily 
na slíbené překvapení. Byli to dva cvičení pejsci. Proskakovali obručemi, 
kličkovali, byli moc roztomilí. Vystoupení se nám líbilo a budeme se opět těšit 
na další návštěvu. 
 

         



 

 



Divadlo 

Dne 5.10. k nám do MŠ přijelo divadlo Múza s pohádkou “Jak šel 
medvídek do školy”. Pohádka vypráví o tom, jak moudrý výr naučil medvídka 
s mravenečkem číst a počítat a díky tomu spolu zachránili všechna mravenčí 
miminka před velkou vodou. Jako vždy se všem dětem pohádka líbila, 
divadelníci je kouzelně vtáhli do jejího děje a děti tak spontánně projevovaly 
svoje emoce. Všichni se budeme těšit na další představení. 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Sférické kino 

Dne 31.10. jsme v naší MŠ již podruhé přivítali sférické kino. Shlédli jsme film 
“Příležitostní astronauté”. Prostřednictvím “robotích” kamarádů děti prožily 
vesmírné dobrodružství. Objevovaly zemi, slunce, měsíc. Po skončení promítání 
na děti čekaly otázky, které shrnuly jejich nové znalosti. A bylo vidět, že je 
promítání opravdu zaujalo. Zároveň je třeba říci, že děti toho o vesmíru již 
docela hodně věděly. Sférické kino jsme si všichni opět moc užili.  

 

 

 



SOVIČKY - září 

V novém školním roce se děti nejprve musely seznámit s novým 
prostředím a s novými kamarády. Začaly objevovat nové a zajímavé hračky a 

pomůcky, se kterými si budou moci celý rok hrát. Děti si na sebe musely nejprve 
zvyknout, naučit se jména svých nových kamarádů a začlenit se do kolektivu. 

Od začátku školního roku jsme si postupně zavedli a vytvořili společná pravidla 
soužití ve třídě. Děti se seznámily s pravidly bezpečného chování v budově MŠ i 

při pobytu venku. 

Do nového kolektivu přišli i dva kamarádi z okupované Ukrajiny. Dobře 
mezi děti zapadli a od samého začátku nemají v novém prostředí a kolektivu 

problém se začleněním. 

Dana Baxová a Barbora Peterková 
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